
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中条小学校 第１学年 学年だより ２０２１（令和３年）年１０月２８日 

 

 

 

 

子どもたちにとって、小学校に入って初めての運動会が終わりました。ダンスも

５０メートル走も一生懸命に頑張る姿を見ていただけたと思います。練習から本番

に至るまで子どもたちを温かく見守り、応援していただきありがとうございました。 

１学期に比べ、子どもたちは行動も活発になり、活動範囲に広がりが見られるよ

うになりました。秋の遠足では、お友だちとたくさん遊ぶ時間、秋を感じる時間な

どを設定し、新しい発見をしてもらえたらと思っています。 

朝夕は少し寒くなり、一日の気温の変化も大きくなっているので、風邪などをひ

かないように体調管理に気をつけてください。 

 

 

 

 

 

こくご ・おとうとねずみチロ 

・すきなおはなしはなにかな 

・ことばであそぼう 

・いろいろなふね 

せいかつ ・あきとなかよし 

・しぜんこうさく 

・ひろがれえがお 

さんすう ・ひきざん 

・たすのかな ひくのかな 

おんがく ・がっきとなかよくなろう 

・けんばんハーモニカ 

Ｎｏ．９ 

☆   え が お   ☆ 



お知らせとお願い 

※国語については、クラスによって学習する単元の順番が（教科書の順番も）変わ

ります。ご了承ください。 

 

 

 

 

１１月 

        1日（月）避難訓練 2時間目・体重測定（2・３組） 

2日（火）体重測定（１・４・５組） 

        4日（木）遠足予備日 

        9日（火）交通安全教室 ３時間目 

         11日（木）避難訓練予備日 

18日（木）自然工作 ２・３時間目 

25日（木）オンライン授業参観 ５時間目（国語） 

26日（金）就学時検診のため１４時２５分頃下校 

 

        

 

 

     

 

●体操服は、動きやすく運動時の汗や汚れに対処するために着用します。体操服の

着用について、次の約束を守るようにさせてください。 

 ・体操服の下には、シャツ等を着ても構いません。 

（体操服から、はみ出さないもの） 

 ・トレーナー、ウインドブレーカーなどの上着は可。 

（フードがついていない物に限ります。） 

 ※ウィンドブレーカーは着用してもよいですが、トレーナーが望ましいです。 

 ・体操ズボンの上にジャージなどをはいても可。（身体が温まれば脱ぎます。） 

 ・タイツ・レギンスは、体操ズボンの下に、はかないようにさせてください。

またソックスは、膝よりも上にならないように。 

 

 

ずこう ・えのぐをつかって 

・パスをつかって 

・かみねんど 

たいいく ・おにあそび   

・ボールなげあそび 

・とびばこあそび 



●１１月１８日（木）にゲストティーチャーをお呼びして「自然工作」を行います。

つきましては、準備物として、つまようじ（一人２本）、赤と青の油性マジック

ペンをご用意ください。学校で購入して使用しているボンドの中身が無くなった

人は、木工用ボンドをご用意ください。（その場合は、学校から個別に連絡いた

します。） 

       

●生活科「ひろがれえがお」で家の仕事を学習しています。一度分散登校中に宿題

として出しましたが、再度、家庭での家族の仕事しらべや、自分ができることを

実践するときに、励ましやアドバイスしていただけたら助かります。また、お子

さんといっしょに仕事や活動を行っていただけると幸いです。この学習を契機に、

規則正しい生活の大切さや家庭における自分の役割、家族の支えに気づき、家族

のために自分ができることを考え、実践できるようになることを願っています。 

 

●11 月 25 日（木）5 時間目に公開授業（国語）を行います。お子様のタブレッ

トで、Teams に入って見ていただきます。詳細については、別紙のお手紙をご

覧ください。 

 

●寒くなってきましたので、教室の椅子用に座布団をもたせてくださってもかまい

ません。ゴムをつけて椅子に固定できるようにお願いします。 

 

●国語のノートがなくなりそうな場合は、今使っている 10マス×7行（罫線入り）のノー

トをご準備ください。 

 

●連絡帳２冊目の人は、欠席のときに連絡帳を預ける人の名前を書いて、表紙の裏

に貼っておいてください。（預ける人が欠席の場合もあるので、複数書いておい

ていただけると助かります。） 

 

 

 連絡帳を預ける人 

 

 

 

 

  年   組 

 

                                     さん 

  年   組 

 

                                     さん 

 

切り取り線 


